JluckperHas maTeMaTHKa OcHOBHOIT TOTOK
Henemns 11. Apudpmeruka ocrtarkon 11

IIpeambyuta. Eciu B 3a1a1e npocsT HaifiTH KOJIMYIECTBO CPaBHEHMIT (MM KOJTMYECTBO PEIleHnil ypaBHEHNS ),
TO PeYb UJIET O KOJUIECTBE OCTATKOB 110 YKA3AHHOMY MOJLYJ/IIO (MJIM, 4TO TOXKE CAMOe, O KOJTMUECTBE BHIYETOB).

1. Haitnure kosmdecrso pemtennii cpasuenns 39z = 104 (mod 221).
2. Haiinure perenus ypasuenus 4bx — 37y = 25 B IEJIbIX YUCIIAX.

3. Haiigure ocrarok npu genennu gucsa 111...111 wa 107. (Mcnonbp3oBana jecsiTHYHAST CHCTEMA. )
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4. Tyers HO/I(a,b) = 1. Haiiaure Bee Bosmorkabie snauenns HO(a + b, a® + b?).

5. Pemmre cucrtemy cpaBHeHMIT

=3 (mod 13),

=4 (mod 14),

=5 (mod 15).
6. Pemmure cucremy cpaBHeHUit

=3 (mod 15),

=4 (mod 21),

=5 (mod 35).

7. Haityture ocrarku ot nenenus a) 1919 ma 66; 6) 19'4 ma 70; B) 17° na 48; r) 144" 1a 100.

8. ®opwmyisl BritodeHust — uckjrodenust st HOK u HOJI. lokaskure, 9TO [JIsl TOJIOKUTENBHBIX X, Y, %
BBITIOJIHSIOTCS PABEHCTBA

a) HOK(r, ) = o7/

B xyz - HO(z,y, 2) .
0) HOR(4:2) = H0 1(z,y) - HOL(v. 2) - HOL(y. 2)

B) nonpoOyiire Boipasuts HOK(z1, ..., ;) aHAJOrHIHBIM 06PA3OM.

9. Pemmnre ypasuenne a) ¢(z) = z/3; 6) ¢(x) = /4.

10. Jokaxwure, uro (p — 1)! maer ocratok —1 1mo MO0 p JJist JIIOGOrO IPOCTOrO YUCIIA P.



JluckperHas maTeMaTHKa OCHOBHOI1 TTIOTOK

Hdomaritnee 3amanue 11

1. Jokaxwure, uaro ecan HO/l(a,b) = HO(a,c) = 1, o HO/(a, bc) = 1.
2. Haiigure Bbiuer, 0OpaTHbIi K 74 110 MO0 47.
3. CymmecrByer Jin perienne ypapaenns: 31x + 75y = 2345 B HEOTPUIATETBHBIX [EJIBIX YUCJIAX !

4. HaitauTe KOJUIECTBO IOJOXKUTEIbHBIX IEIbIX duces, He mpeBocxoasmux 10800, 1 B3aMMHO MPOCTHIX C
STUM YHUCJIOM.

5. Haitmnre HOJI(316% — 1,340 — 1),

6. Pemure cpasuenne 23 = x (mod 125). (Pemurh cpaBHenue Mo MOJIYIIO ¢ — HAiTH BCE BBIYETHI 10 MOJTY-
JIFO ¢, KOTOPbIe 00PAIAIOT JaHHOE CPDABHEHNEe B UCTUHHOE. )

1
7. JlokaxkuTe, YTO 9UCIUTEH HECOKPATUMON Apo0u, paBHOIT 1 + B +---+ ST JIEJIATCA HA P JIJIsd JII0O0TO
p—
IIPOCTOTO P > 2.

8. JlokaskuTe, 4To TIpH J1I060M k CyIiecTByeT poBHO 4 pemenus cpasnenus x> = x (mod 10%).

9. Borancmrs 9577 mod 19.

|
10. (9 3amaua 3amaums 10.) Jlokaxkure, 9T0 HpU JIIOOOM HEYETHOM IIOJIOXKUTEJIHLHOM n uuciao 2™ — 1
JIeJTUTCS HA, 1.

Cpox, omeedénnwiti Ha peuwsenue amoti 3adayu, npodaén. IIpu pewenuy MOHCHO UCTIOAB306aMb dakmbvl 0beux
AEKUUTL MO MEOPUU HUCEN, 0OHAKO PEULEHUE, UCTLOADIYIOULLE TOADKO MAMEPUAAL NEPEoT AeKyuy, Jaém 6onyc
(+1 3adava x 3adaruro 10).



